
 
БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА  

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ  ВОЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ   

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ  

23.12.2021 № 819                                                                          

   с. Боратин 

 

Про проведення конкурсу на заміщення вакантної 

посади директора Комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги  Боратинської сільської ради 

     

Керуючись статтями 32, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст.16 Закону України «Про основи законодавства України про охорону здоров’я», 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094 «Про затвердження 

Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального 

закладу охорони здоров’я», рішення Боратинської сільської ради від 18 лютого 2021 року №3/6 

«Про створення Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Боратинської сільської ради», рішення виконавчого комітету 

Боратинської сільської ради «Про початок процедури проведення конкурсу на заміщення 

вакантної посади директора Комунального некомерційного  підприємства «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги  Боратинської сільської ради» від 23.11.2021 № 809 та від 

23.12.2021 № 818 «Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення 

вакантної посади директора Комунального некомерційного  підприємства «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги  Боратинської сільської ради»», з метою впровадження 

публічного і прозорого механізму призначення директора, виконавчий комітет сільської ради 

  

ВИРІШИВ: 

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади директора Комунального 

некомерційного  підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги. 

2. Визначити дату проведення конкурсу 11 січня о 10.00 год в приміщенні Боратинської 

сільської ради, за адресою: Луцький район, с.Боратин, вул.Центральна, 15, зал засідань. 

3. Затвердити форму оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантної 

посади директора Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги  Боратинської сільської ради. 

4. Відділу соціально-економічного розвитку (Анатолій Левчук) оприлюднити 

оголошення на офіційному сайті громади. 

5. Конкурсній комісії забезпечити процедуру проведення конкурсу. 

6. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою. 

 

 

Сільський голова                                                                                      Сергій ЯРУЧИК 

Богдана Макарчук 

                            

 

 

 

 



 

                             Затверджено 

           рішення виконавчого комітету  

                  від 23.12.2021 року № 819 

 

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантної 

посади директора Комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги  Боратинської сільської ради 

 

Відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, 

комунального закладу охорони здоров’я, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 грудня                 2017 року № 1094, зі змінами, виконавчий комітет Боратинської 

сільської ради оголошує про проведення конкурсу на зайняття посади директора 

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги  

Боратинської сільської ради». 

Про заклад:  

Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Боратинської сільської ради" (КНП «ЦПМСД Боратинської сільської ради») 

Адреса: Україна, 45605, Волинська обл., Луцький р-н, село Боратин, вул.Центральна, 

будинок 2А 

Дата заснування: 18.03.2021 

Код ЄДРПОУ: 44119515 

Статутний капітал: 20 000 грн. 

Основний вид діяльності: 86.10 Діяльність лікарняних закладів 

Власники: Боратинська сільська рада 

 

До участі у конкурсі запрошуються громадяни України, які мають вищу освіту ІІ 

рівня за ступенем магістра спеціальності галузі знань «Управління та адміністрування» або 

«Публічне управління та адміністрування» або «Право» або «Соціальні та поведінкові науки» 

або «Гуманітарні науки» або «Охорона здоров’я» та спеціалізацією «Організація і управління 

охороною здоров’я». 

Стаж роботи: не менше 3-х років стажу за основою спеціальністю або одного року на 

керівних посадах. 

До конкурсної комісії необхідно подати: копію паспорта громадянина України;  

письмову заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів для зайняття 

посади (за встановленою формою);  

резюме у довільній формі;  

автобіографію;  

копію (копії) документа (документів) про освіту, кваліфікаційну категорію, підвищення 

кваліфікації, які підтверджують відповідність претендента кваліфікаційним вимогам до 

керівника закладу охорони здоров’я, у разі наявності присудження наукового ступеня, 

присвоєння вченого звання;   

копію трудової книжки;  

згоду на обробку персональних даних; конкурсну пропозицію обсягом не більше 15 

сторінок друкованого тексту  в   паперовій  та   електронній  формі;   

довідку  МВС про відсутність судимості;  

медичні довідки про стан здоров’я, щодо перебування особи на обліку у 

психоневрологічному та наркологічному закладі охорони здоров’я за формами, Ф 140/о та Ф 

122-2/ о;  

попередження стосовно встановлених Законом України «Про запобігання корупції» 

вимог та обмежень, підписане претендентом на посаду;  

заяву про відсутність у діях особи конфлікту інтересів;  
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конкурсну пропозицію обсягом не більше 15 сторінок друкованого тексту в паперовій та 

електронній формі; 

декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, у порядку, визначеному Законом України «Про запобігання корупції» за 

минулий 2020 рік шляхом заповнення відповідних форм на офіційному вебсайті 

Національного агентства з питань запобігання корупції з використанням програмних засобів 

Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування та 2 фотокартки (4х6 см).  

 Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі відповідно до статті 9 та 10 Закону 

України  «Про забезпечення функціонування української мови як державної» має подати 

документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою (рівень володіння державною 

мовою особами, засвідчується документом про повну загальну середню освіту за умови, що 

такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета 

(дисципліни), або державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою, що 

видається Національною комісією зі стандартів державної мови відповідно до Закону України 

«Про забезпечення функціонування української мови як державної»).  

Також може подавати додаткові документи стосовно досвіду роботи, професійної 

компетентності і репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації та інші). 

Документи, крім заяви про участь у конкурсі, подаються в запечатаному вигляді. 

 Конкурсна пропозиція повинна містити проект плану розвитку Підприємства на 

середньострокову перспективу (три - п’ять років), в якому передбачаються: 

- план реформування Підприємства протягом одного року; 

- заходи з виконання завдань закладу і результати аналізу можливих ризиків, пропозиції 

з поліпшення економічних та фінансових показників Підприємства, підвищення ефективності 

його діяльності, запобігання корупції; 

-пропозиції щодо залучення інвестицій для розвитку Підприємства; 

-пропозиції (відомості) щодо очікуваної динаміки поліпшення основних показників 

діяльності Підприємства. 

 

Прийом документів здійснюється відділом організаційно-правового забезпечення 

Боратинської сільської ради ЗА АДРЕСОЮ: с.Боратин, вул.Центральна, 15, другий поверх. 

 

Всі документи, окрім заяви подаються у закритому конверті з надписом «Для участі в 

конкурсі» та підлягають відкриттю на засіданні конкурсної комісії. 

 

Термін подання документів: 18 календарних дні після дати оприлюднення 

оголошення на офіційному вебсайті Боратинської сільіської ради. 

Кінцевий термін подання документів: 10 січня 2021 року 17.15 год. 

Конкурс на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги  Боратинської сільської ради відбудеться 11 січня о 

10.00 год в приміщенні Боратинської сільської ради, за адресою: Луцький район, с.Боратин, 

вул.Центральна, 15, зал засідань. 

Телефон для довідок: 0954655910 

 

 Додатки: форма заяви про участь в конкурсі, згода на обробку персональних даних, 

попередження про вимоги та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання 

корупції», заява про відсутність конфлікту інтересів. 
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